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YBaxaemnuii Bragumup! Bece nepeunciensHble HHPEKIUYU OTHOCTCS K YPOTE€HUTAJIBHOU (T. €.
nH(}EeKINN MOYeToJI0BOT0 TpaKTa), KOTopas epefaeTcs MOJI0OBEIM IyTeM. He B MOWX NpaBuiIax
KOMMEHTHPOBATh JleueHNe, Ha3HaUeHHOe APYTUM BpadoM, T. €. 3TO IIPOCTO HEKOJIJIETUAIbHO U
HesTH4HO. Ho B Bamewm cnydae xo4y pa3BesaTs Bamu cOMHeHUS 10 TOBOLY Ha3HAUEHHOTO JIeYeHUs.
[TpuMeHeHUE HECKOIBKUX aHTUOMOTHUKOB 00YCIOBJIEHO TEM, UTO Hafo U30aBUTHCS OT 2-X BULOB
nHbeKINN. B neyeHre TakXke BXOOAT UMMYHOCTUMYJIUPYIOIIKE TIpernapaTsl,
IIPOTUBOBOCIIAIUTENLHEIE, TTPOTHBOIPUOKOBEIE TIpernapaThl (4YTOOH He OBII0 T060YHOTO AEHCTBUS
aHTUOMOTUKOB - qucOaKTepro3a), Gu3noNpPoLenypHl (015 YMeHbIIeHNUS IBJIEHUH BOCIIaJeHNs, 0TeKa
IIPeiCTaTEILHON JKeJle3hl, YIy4IleHus: KpoBooOpalleHus B mpoctaTe). [Ipu o0HapyKeHUN
YPOTE€HUTaIbHON MHGEKIMY Y OOHOTO U3 ITaPTHEPOB, JIeYeHUe IPOBOASAT 000UM OIHOBPEMEHHO,
PEKOMEH[IysI BO BpeMs JIe4eHHUs U [I0 TTOJIy4eHUs OTPUIaTeNIbHOTO KOHTPOJIBHOTO aHAaJK3a He XKUTh
TI0JI0BOM KU3HBI0. KOHTPOJIb CHAaeTCs CIIyCTsI MeCSI] II0Cye OCJIefHEro npueMa aHTUOUOTHKOB.
IoBepbTeCh CBOEMY Bpady, TeM Gojiee, UTO BCe Ha3HAUEHUS IPaMOTHEIE M TPodeccroHabHEIE.
Yoauu!



